
sedam dana u hrvatskoj
! ORGANIZIRALA Građanska inicijativa »Narod odlučuje« konferenciju za

novinare u vezi sa zamolbom predsjednici Republike Hrvatske Kolindi
Crabar-Kitarović o referendumu za pravedniji izborni sustav, ispred Mi-
nistarstva uprave u utorak 6. studenoga.

I PRIMILA izaslanstvo Zajedničkoga vijeća općina predsjednica RH Kolinda
Crabar-Kitarović na njihov zahtjev u utorak 6. studenoga, koje ju je upo-
znalo sa svojim viđenjem položaja srpske nacionalne manjine u Hrvatskoj.

I POTPISANO devet ugovora u Splitu u utorak 6. studenoga, vrijednih oko
32 milijuna kuna, koje će nepovratno dobiti iz Europskoga socijalnoga
fonda u sklopu projekta »Zaželi - program zapošljavanja žena« na po-
dručju Splitsko-dalmatinske županije.

I URUČILA predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Crabar-Kitarović odli-
kovanja »Red Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske« dobrovoljnim da-
rivateljima krvi za plemenitu i humanitarnu aktivnost darivanja krvi i krv-
nih sastojaka u utorak 6. studenoga u Uredu predsjednice na Pantovčaku.

! ODRŽANA konferencija za novinare s temom »Specijalna bolnica za
plućne bolesti - prva javna zdravstvena ustanova u Republici Hrvatskoj
s međunarodnom akreditacijom kvalitete zdravstvene zaštite« u utorak
6. studenoga u Zagrebu.
POTPISANI ugovori o nepovratnim sredstvima za provedbu projekta pod
nazivom Program suradnje s hrvatskim znanstvenicima u dijaspori »Znan-
stvena suradnja« u sklopu Operativnoga programa Učinkoviti ljudski
potencijali 2014. - 2020. iz Europskoga socijalnoga fonda u Ministarstvu
znanosti i obrazovanja u utorak 6. studenoga.
PREDSTAVILA novi projekt EU-a »Jednaka prava - jednake plaće - jedna-
ke mirovine« pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić
u utorak 6. studenoga u Hrvatskom saboru.

I ODRŽANA konferencija za novinare Hrvatskoga društva za infektivne
bolesti o nadolazećoj sezoni gripe i zaraznih bolesti u Hrvatskom novi-
narskom društvu u Zagrebu u utorak 6. studenoga.
OTVOREN Područni ured pravobraniteljice za osobe s invaliditetom u
ponedjeljak 5. studenoga u Osijeku.
POTPISANA Deklaracija sveučilišta jugoistočne Europe i zapadnoga Bal-
kana na Drugom rektorskom forumu jugoistočne Europe i zapadnoga
Balkana u Zagrebu u ponedjeljak 5. studenoga.
PROSLAVLJENO 60 godina postojanja Radija Vinkovci u ponedjeljak 5.
studenoga.
PROSLAVLJENA28. obljetnica ustrojavanja 1. gardijske brigade »Tigrovi«
kod spomenobilježja poginulim pripadnicima 1. gardijske brigade »Tigro-
vi« u Zagrebu u ponedjeljak 5. studenoga.
ODRŽAN prosvjedni skup radnika riječkoga brodogradilišta »3. maj« u
ponedjeljak 5. studenoga u središtu grada, na riječkom Trgu.

I ORGANIZIRANA konferencija za novinare Hrvatskoga novinarskoga društva i
sindikata novinara Hrvatske na temu »Koliko su novinari u Hrvatskoj slobodni
i sigurni?« u ponedjeljak 5. studenoga u Klubu Novinarskoga doma u Zagrebu.
URUČENA Nagrada Hrvatskoga društva profesionalnih baletnih umjet-
nika baletnomu plesaču, pedagogu, koreografu, redatelju i dramaturgu
Mirku Šparembleku na prigodnoj svečanosti u HNK-u u nedjelju 4. stude-
noga, na Dan hrvatskoga baleta.

OTVORENO dječje igralište, prvo u Vinkovcima prilagođeno djeci s poteško-
ćama u razvoju, u sklopu projekta »Zajedno u igri« u nedjelju 4. studenoga.
PROSLAVLJEN Svjetski dan romskoga jezika u subotu 3. studenoga u
Zagrebu simpozijem »Tisućljetne migracije Roma iz pradomovine Indije
u Europu i ostatak svijeta«.
POLOŽENI vijenci na braniteljskom groblju Lovrinac u Splitu te održana
misa zadušnica u crkvi na Kmanu u subotu 3. studenoga u povodu Dana
logoraša Splitsko-dalmatinske županije kojim se podsjeća na razmjenu
124 hrvatskih zarobljenika obavljenu 2. studenoga 1991. u Žitnicu kod
Drniša, koji su bili zarobljeni u srpskim koncentracijskim logorima.
PROSLAVLJEN Dan Sveučilišta u Zagrebu i početak 350. akademske go-
dine, na kojem je rektor zagrebačkoga Sveučilišta Damir Boraš podnio
izlaganje »Sveučilište u Zagrebu na početku 350. akademske godine« u
subotu 3. studenoga u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu, i na
kojem je dodijeljeno 19 počasnih zvanja i titula professoremeritus umirov-
ljenim profesorima Sveučilišta u Zagrebu, nagrade »Fran Bošnjaković« i
»Andrija Mohorovičić« za 2018. godinu, te posebna priznanja studenti-
ma, profesorima i suradnicima Sveučilišta.

I ZAVRŠEN četvrti hrvatski festival tradicijskih sireva »SirCroFest« na za-
grebačkom Trgu bana Jelačića sajmom sireva i mliječnih proizvoda u su-
botu 3. studenoga, a dan ranije u hotelu »International« dodijeljene su
nagrade za šampione kvalitete i zlatne nagrade malim sirarima.

I ZAVRŠENA ekshumacija posmrtnih ostataka 30 osoba koje su ubili pri-
padnici partizanske vojske krajem 1944. godine na tri lokacije na području
općine Zagvozd, objavio je u petak 2. studenoga načelnik te općine na
području Imotskoga.

1 POČELI radovi na aglomeraciji Đakovo, obznanjeno je u petak 2. stude-
noga u Đakovu prilikom potpisivanja ugovora između naručitelja i izvo-
đača radova »Đakovačkoga vodovoda« d.o.o. i vinkovačkoga »Sokola«
d.o.o. u nazočnosti ministra zaštite okoliša i energetike Tomislava Ćorića
i direktora Hrvatskih voda Zorana Đurokovića.

I OBJAVILA popis Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom
razvoju 207 pčelara kojima je odobreno isporučiti med učenicima prvih
razreda osnovnih škola, u petak 2. studenoga.

I POLOŽENI vijenci i zapaljene svijeće kod spomenkriža u vukovarskom nase-
lju Lužac u petak 2. studenoga u povodu 27. obljetnice sloma obrane toga
vukovarskoga prigradskoga naselja, u kojem su nakon okupacije bivša
JNA i srpske paravojne postrojbe 1991. ubile 69 hrvatskih branitelja i civila.

I POKRENULA inicijativu Hrvatska gospodarska komora za izmjenu Ured-
be Europske komisije koja zabranjuje ugradnju bilo kakvih plinskih boj-
lera osim kondenzacijskih zbog potencijalno visokih troškova ugradnje
kondenzacijskih bojlera, obznanjeno je u četvrtak 1. studenoga iz HGK-a.

I ODREĐEN istražni zatvor Amerikancu i Nigerijcu koji su zrakoplovom iz
Malija u Zagreb dopremili kilogram kokaina visoke kakvoće odlukom
sudca istrage zagrebačkoga Županijskog suda u srijedu 31. listopada.

I IMENOVANA nova Uprava Uljanik grupe u srijedu 31. listopada koju čine
direktor Uljanikovih financija i računovodstva Emil Bulić, direktor Odjela
prodaje Uljanika Bojan Blagonić te direktor Uljanik strojogradnje Milko
Mihovilović, a funkciju predsjednika Uprave obnašat će Emil Bulić.
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